

Testvérvárosi visszavágó

Schneeberg – német testvérvárosunk – asztalitenisz csapata 2018-ban járt nálunk Veresegyházon. Akkor – más programok mellett – a város felkérésére, egy Galaxis által lebonyolított egyéni torna keretében először mérköztek meg egymással a magyar és német játékosok. Az idén szeptember 16-19-e között volt a visszavágó versennyel és sok közös programmal.

Városunkat a GALAXIS VERESEGYHÁZI SE sportolói képviselték: **Horváth Kálmán, Gubai György, Simon Péter, Sztranyan**

János, Kukucska Zoltán, Voith László, Letanóczki István klubvezető összeállításban, valamint **Cservenka Aurél** sofőrként és **Kátai Benedek Zsolt** tolmácsként erősítette a csapatot. A szombati megérkezés majd esti klubtalálkozó után, vasárnap volt a verseny, ahol 6 magyar és 14 német sporttárs csapott össze. 4 db 5 fős csoportot alakítottak. A csoportban vívott körmérkőzéseket követően az első két helyezett jutott tovább az egyenes kiesési szakaszba. A mieink közül **Simon Péter,**



Simon Péter a győztes

Gubai György, Horváth Kálmán és Sztranyan János jutott a legjobb nyolc közé, ahonnan Simon Péter és Horváth Kálmán jutott tovább az elődöntőbe. A döntőben végül Simon Péter 3:0-as eredménnyel aranyérmet nyert, a harmadik helyért folytatott küzdelemben pedig Horváth Kálmán diadalmaskodott 3:1 arányban. További helyezések: **5. Gubai György, 6. Sztranyan János, 9. Kukucska Zoltán, 12. Voith László.**

Összességében nagy siker számunkra, hisz sporttársaink hozták a bajnoki címet és a bronzérmet, az első hatban 4 Galaxisos volt és a legjobb 12-be is befért mind a 6 játékosunk. Csodálattal (kicsit irigykedve) néztük, hogy milyen körülmények állnak rendelkezésre testvérvárosunk gimnáziumában az asztaliteniszhez fedettpályán és a kültéren egyaránt.

Köszönjük szépen a német sporttársaknak a meghívást, a szívélyes és baráti fogadtatást, vendéglátást.

Letanóczki István



Együtt a két csapat

LOVASSPORT-DÍJUGRATÁS

Papp Zita Rita és Coco nevű lova újabb sikerei!

Elkezdődtek a szabadtéri szezont záró bajnokságok a díjugratásban. Elsőként az MLSZS országos döntőjére került sor, ahol 60 egyesület lovasai vettek részt, és közel 650 start volt egy nap alatt.

Papp Zita Rita a Fabriczius József Általános Iskola 6/E osztályos tanulója **Coco** nevű lovával az egyéniben két második és egy kilencedik helyezést ért el, a csapatversenyben pedig elnyerték a legeredményesebb csapat első helyezését.

Gratulálunk, és további sikereket kívánunk a következő versenyekhez.

Kárpáti Rita

